

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку № 2 відокремленого структурного підрозділу «Горохівський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування»**

17 жовтня 2023 року

м. Горохів

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Алексєнко-Лемовський Максим Ігорович – заступник директора Департаменту – начальник відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України;

Войтюк Анна Анатоліївна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Кододової Анастасії Володимирівни – фахівця з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб благодійного фонду «Право на захист».

Жильчика Олега Миколайовича – виконуючого обов'язки директора відокремленого структурного підрозділу «Горохівський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування».

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* гуртожиток № 2 відокремленого структурного підрозділу «Горохівський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування».

*Повна адреса об'єкта моніторингу* вул. Студентська, 6, м. Горохів, Луцький район, Волинська область, 45700.

*Форма власності:* державна.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* Міністерство освіти та науки України.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП.

***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

#### **Розташування**

МТП розташоване в пішій доступності від об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, до магазинів, школи, дитячого садка, лікарні, відстань до яких не перевищує 1 км, проте зупинки громадського транспорту – відсутні.

#### **Наповненість**

У МТП проживає 23 ВПО, з них 8 чоловіків (серед яких 3 – літнього віку), 10 жінок (серед яких – 5 літнього віку), 5 дітей, 1 особа з інвалідністю. Облік ВПО ведеться при поселенні в гуртожиток.

### ***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Договори на проживання з мешканцями не заключали, мешканці ознайомлені з правилами проживання.

### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення закладу – автономне, твердопаливними матеріалами.

Водозабезпечення: холодна подається централізовано, гаряча вода нагрівається за допомогою бойлера.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні.

### ***Харчування***

У МТП на кожному поверсі наявна кухня, у якій облаштовано місце для приготування їжі, 1 електрична плита, 3 холодильники, мікрохвильова піч, рукомийники, шафа для посуду та місце, облаштоване для приготування їжі.

Додаткові місця для приготування їжі розміщені у блоці, де наявні рукомийник, електроплита, шафа для посуду. ВПО готують їжу самостійно.

### ***Санітарія та гігієна***

Для користування ВПО, у кожному блоці (один блок на 2 кімнати) наявний 1 туалет. Душова кімната знаходиться на 1 поверсі та включає 3 кабінки, розділені перегородками. Додатково обладнано одну кабінку для осіб з інвалідністю. В наявності 2 пральні машинки, розташовані на кухні. Окремо відведене місце для сушіння одягу на 1 поверсі.

### ***Протипожежна безпека***

Наявний план евакуації, вогнегасник, аптечки ПМД. Власного укриття заклад не має, проте найближче укриття знаходиться в коледжі в пішій доступності.

### ***Безбар'єрність***

Вхід до гуртожитку обладнаний пандусом, також на 1 поверсі наявний туалет, облаштований для маломобільних осіб.

### ***Умови в кімнатах***

Для проживання ВПО відведено 7 блоків на 4 поверсі. На сходовому майданчику, з 1 по 4 поверх, відсутні засоби освітлення, що значно ускладнює мешканцям МТП пересування сходами. Будівля, в цілому, потребує косметичного ремонту. Розміщення у кімнатах сім'ями по 2-3 особи. Ліжка у кімнатах дерев'яні. Меблів для зберігання особистих речей не вистачає, тому речі зберігаються в коробках та ящиках. Вікна в кімнатах старі, потребують заміни на металопластикові.

### ***Дозвілля***

Окремі кімнати для проведення дозвілля та зборів – відсутні.

### ***Доступ до інформації та послуги***

Облаштовано інформаційний стенд з корисною інформацією для ВПО. Також встановлено скриньку для зауважень, скарг та пропозицій. МТП відвідують організації, що надають гуманітарну допомогу та правові, соціальні консультації.

**Освіта**

Діти шкільного віку навчаються онлайн за попереднім місцем проживання. Деякі діти навчаються в місцевій школі. В МТП відсутнє місце, облаштоване для навчання дітей. За словами мешканців, не вистачає техніки для навчання, а саме ноутбуків або планшетів.

**Працевлаштування**

З усієї кількості ВПО, які проживають в МКП, 3 осіб працевлаштовано.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 15 особами.**

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Умови проживання ВПО влаштовують, проте під час анонімного спілкування зафіксовані скарги на відсутність ремонту у приміщенні, відсутність освітлення на сходовому майданчику.

**Загальні потреби МТП:**

- косметичний ремонт приміщення МТП;
- освітлення сходового майданчика;
- електрообігрівачі;
- меблі (тумби, табурети, столи, шафи) у кімнати, де проживають ВПО.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення мешканців МТП меблями (тумбами, табуретами, столами, шафами, вішаком для одягу в душову кімнату) та електрообігрівачами;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо заміни дерев'яних вікон на металопластикові та проведення косметичного ремонту приміщення;
- вжити заходів щодо освітлення сходового майданчика.

**Заступник директора Департаменту –  
начальник відділу прав громадян,  
постраждалих внаслідок збройної  
агресії проти України Департаменту  
моніторингу додержання  
прав громадян, які постраждали  
внаслідок збройної агресії  
проти України**

**Максим АЛЕКСЄЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ**

**Головний спеціаліст відділу прав  
громадян на тимчасово окупованих  
територіях Департаменту моніторингу  
додержання прав громадян, які  
постраждали внаслідок збройної  
агресії проти України**

**Анна ВОЙТЮК**